
Зразок Додаток 2

до Положення про прийом слухачів до
Національної академії державного

управління при Президентові України

РЕКОМЕНДАЦІЯ
Міністерство освіти і науки України

(повна назва органу державної влади або органу місцевого самоврядування, установи , організації,  що дає рекомендацію)

згідно із затвердженим індивідуальним планом роботи працівника, зарахованого до
кадрового резерву, яким передбачено періодичне навчання і підвищення кваліфікації
у відповідних навчальних закладах, рекомендує для вступу до Національної академії
державного управління при Президентові України на навчання за формою

вечірня
( вечірня, заочна, заочно-дистанційна)

Коваленка Віктора Олександровича
(прізвище, ім’я та по батькові)

2.03.64 р.
(дата народження)

який (а) займає посаду головного спеціаліста 
у відділі навчання іноземних громадян Управління міжнародних зв’язків 

у сфері освіти Департаменту міжнародного співробітництва та 
європейської інтеграції Міністерства освіти і науки України

(місце роботи)

має загальний трудовий стаж 11 р. 4 м.
і  зарахований  (а)  до  кадрового  резерву для  прийняття  на  посаду державного  службовця
(посадової особи місцевого самоврядування)

заступника начальника відділу навчання іноземних громадян 
Управління міжнародних зв’язків у сфері освіти Департаменту 

міжнародного співробітництва та європейської  
інтеграції Міністерства освіти і науки України, IV категорія

 (назва посади, категорія)

з 1.04.04 р., № 23 – р
(дата зарахування, номер наказу чи розпорядження)

У  разі  успішного  закінчення  Національної  академії  державного  управління  при
Президентові  України  випускник  буде  призначений  на  посаду  державного
службовця  (посадової  особи  місцевого  самоврядування)  не  нижче  четвертої
категорії,  на  яку  він  зарахований  до кадрового  резерву,  або отримає  можливість
реалізувати переважне право на зайняття вакантної посади, просування по службі
без конкурсного відбору чи стажування (згідно з постановою Кабінету  Міністрів
України від 14 квітня 2004 р. № 468).

Керівник органу, установи, організації  підпис      С.М.Ніколаєнко 
що дає рекомендацію                                        (підпис) (ініціали та прізвище)

 

М.П.      14 квітня 2005 р.

Юридична адреса органу, установи, організації 
Міністерство освіти і наукиУкраїни

03135, м. Київ, проспект Перемоги, 10 


